PARA PROBLEMLERI 3
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2 tane
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1-) Keloglan'in kumbarasindan gikan

para yukaridaki tabloda verilmistir.

Toplam kag TL parasi vardir?
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/Z-) Pamuk Prenses'in 85 TL parasi \
vardir. Sekildeki elbiseden 2 tane

aliyor.Geriye kag TL parasi kalir?

3-) Oriimcek Adam muz,portakal ve
yumurta aliyor. 20 TL para veriyor.

4-) Kukuli'nin kumbaralarindan ¢ikan
para yukarida verilmistir. Toplam kag

5-) Pembe Panter 3 tane balik, 2
tane tavuk aliyor. Ka¢ TL para Gder?
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6-) Niloya 2 tane siit, 3 tane tavuk

aliyor. Kag TL para éder?

Cevap:

7-) Pepe’'nin 50 TL parasi var. 3
tane siit, 2 tane balik aliyor. Geriye

kag TL parasi kalir?

Kag TL para isti alir?
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